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Sani Beach

Загальна інформація

Про готель

Готель Sani Beach розташований на березі моря, поряд з ми сом Sani, і
ідеально гармонує з навколишньою природою. Цей сучасний п'ятизірковий
готель пропонує відпочинок для всієї родини: кілометрові пляжі із
золотавим піском, чудовий спа-центр та ресторани, в яких ви можете
скуштувати страви міжнародної та грецької кухні. Обов'язково



На території готелю

скористайтеся можливістю насолодитися улюбленими водними видами
спорту, удосконалюйте свою гру в теніс за участю наших тренерів або
милуйтеся захоплюючими середземноморськими пейзажами під час
прогулянки на велосипеді. Тут так багато варіантів для розваг дітлахів
різного віку, що ви зможете повністю розслабитися.

Основний бар, бар біля басейну, 4 ресторани, 2 бари на пляжі, міні-маркет
та магазин пляжного одягу, спа-центр My Spa,салон краси. Wi-Fi доступний
на території всього готелю і в номерах, трансфер по курорту на клаб-карах,
безкоштовна парковка для автомобілів, портьє, поштові послуги, кур'єрська
служба, послуги хімчистки та пральні.

Служба Sani VIP Services:оренда автомобілів, яхт, вертольотів та організація
трансферів.

????????: ???????-???????. Час заїзду: 14:00, Час виїзду: 11:00

Кількість номерів: 392 / Архітектура: 3 корпуси / Поверхів: 8 / Ліфтів: 6 

При заселенні гості отримують карту курорту Sani, на яку записуються 
витрати в ресторанах, барах і магазинах, спа-центрах, і немає необхідності 
носити з собою готівку під час відпочинку.  Звертаємо увагу, що до готелю 
не допускаються домашні тварини. 

Примітка 

Матеріал, представлений на сайті, носить виключно інформаційний характер. Готель залишає за собою 
право змінювати вартість, види послуг і терміни їх надання, включаючи назви і категорії номерів, без 
попереднього повідомлення. Будь ласка, зверніть увагу, що фотографії, розміщені на сайті, можуть 
відрізнятися від реальних фотографій готелю. Крім того, ми не володіємо інформацією про плани готелю 
щодо проведення будівельних та ремонтних робіт у приміщеннях готелю або на прилеглій території. Будь 
ласка, зверніть увагу, що плани приміщень наведені в ілюстративних цілях, і фактичне планування номерів 

може відрізнятися в залежності від конкретного номера або люкса

Контакти

63077 Кассандра, Халкідікі

Тел: +30 23740 99400

Факс: +30 23740 99409



Ел.пошта: Info@saniresort.gr www.saniresort. com

Категорії номерів

Rooms

Double Room Sea View or Garden View

Family Room Garden View or Sea View



Suites

Junior Suite Garden View or Sea View



Junior Suite Panorama Sea View

Sani Suite Collection

One Bedroom Family Suite Sea View



Two Bedroom Family Suite Sea View



One Bedroom Family Suite Beach Front Sea View

Deluxe One Bedroom Family Suite Sea View



Deluxe Two Bedroom Family Suite Sea View

Two Bedroom Family Suite Beach Front Sea View



Типи харчування

Half-Board

Основний ресторан Poseidon: Середземноморська кухня. Відчинений
на сніданок, обід та вечерю.
Ресторан The Veranda: Середземноморська кухня. Відчинений на
сніданок та вечерю.
Ресторан Grill by the Pool: Міжнародна кухня. Відчинений на
сніданок, обід та вечерю.
Бар-ресторан Ammos: Сучасна грецька кухня. Відчинений на сніданок,
обід та вечерю.

Напівпансион. Сніданок+Вечеря

Full-Board

Основний ресторан Poseidon: Середземноморська кухня. Відчинений
на сніданок, обід та вечерю.
Ресторан The Veranda: Середземноморська кухня. Відчинений на
сніданок та вечерю.
Ресторан Grill by the Pool: Міжнародна кухня. Відчинений на
сніданок, обід та вечерю.
Бар-ресторан Ammos: Сучасна грецька кухня. Відчинений на сніданок,
обід та вечерю.

Повний пансион. Сніданок+Обід+Вечеря

Програма Dine Around

Програма Dine Аround дозволяє нашим гостям, які забронювали
проживання на базі напівпансіону або повного пансіону, обідати та
вечеряти у 24 ресторанах на території курорту.

Учасники програми можуть зробити вибір за допомогою меню Dine Around
(без додаткової оплати), або скористатися меню a la carte. В останньому



випадку із загального рахунку гостя будуть списані фіксовані суми:

20 євро за дорослого та 10 євро за дитину для мешканців Sani Beach; 25
євро за дорослого та 12,5 євро за дитину для мешканців Sani Club, Porto
Sani та Sani Dunes; 40 євро за дорослого та 20 євро за дитину для
мешканців Sani Asterias

Обід або вечеря "шведський стіл" у ресторані Poseidon

Вечеря "шведський стіл" у ресторані The Veranda*(для гостей старше 12
років)

Обід*** або вечеря*/** у ресторані Grill bythe Pool

Обід *** або вечеря*/** у ресторані Ammos

Обід або вечеря шведський стіл у ресторані Olympos *

Обід або вечеря у ресторані Ouzerie */***

Обід *** або вечеря */** у ресторані Cabana

Обід *** або вечеря */** у ресторані Club Lounge

Обід *** або вечеря */** у ресторані Pines

Вечеря шведський стіл у ресторані Artemis *

Вечеря в ресторані El Puerto */***

Вечеря у ресторані Lima */***

Обід*** або вечеря в ресторані Elia */**

Вечеря у ресторані Water */***

Вечеря в ресторані Over Water */*** (для гостей старше 12 років)

Вечеря у ресторані The Market */***

Вечеря у ресторані Fresco */***

Обід чи вечеря у ресторані The Beach House */***

Обід або вечеря в італійському ресторані Macaroni */**



Обід або вечеря у грецькому ресторані Psaroyannos */**

Обід або вечеря у ресторані грецької кухні Vosporos Grill House */**

Обід або вечеря в ресторані грецької кухні Ergon Deli */**

Вечеря у ресторані Asian */***

Вечеря у японському ресторані Katsu */***

Обід або вечеря у ресторані грецької кухні Tomata */***

Усі напої під час обіду та вечері сплачуються додатково.

* Необхідне попереднє бронювання.

** Вибір з меню Dine Around без доплати або замовлення за меню a la carte
з вирахуванням фіксованої суми з рахунку.

*** замовлення тільки з меню a la carte, віднімається фіксована сума за
рахунок.Усі напої під час обіду та вечері оплачуються додатково.

Бари та ресторани

Ресторани

Основний ресторан Poseidon
Ресторан The Veranda
Ресторан Grill by the Pool
Бар-ресторан Ammos

Бари

Бар Zephyros
Бар-ресторан Ammos
Бар на пляжі Bousoulas
Бар біля басейну Pool Bar
Sport Bar у спортивному центрі



Бар у театрі просто неба Garden Theatre

Програма Dine Around

Програма Dine Аround дозволяє нашим гостям, які забронювали
проживання на базі напівпансіону або повного пансіону, обідати та
вечеряти у 24 ресторанах на території курорту.

Учасники програми можуть зробити вибір за допомогою меню Dine Around
(без додаткової оплати), або скористатися меню a la carte. В останньому
випадку із загального рахунку гостя будуть списані фіксовані суми:

20 євро за дорослого та 10 євро за дитину для мешканців Sani Beach; 25
євро за дорослого та 12,5 євро за дитину для мешканців Sani Club, Porto
Sani та Sani Dunes; 40 євро за дорослого та 20 євро за дитину для
мешканців Sani Asterias

Обід або вечеря "шведський стіл" у ресторані Poseidon

Вечеря "шведський стіл" у ресторані The Veranda*(для гостей старше 12
років)

Обід*** або вечеря*/** у ресторані Grill bythe Pool

Обід *** або вечеря*/** у ресторані Ammos

Обід або вечеря шведський стіл у ресторані Olympos *

Обід або вечеря у ресторані Ouzerie */***

Обід *** або вечеря */** у ресторані Cabana

Обід *** або вечеря */** у ресторані Club Lounge

Обід *** або вечеря */** у ресторані Pines

Вечеря шведський стіл у ресторані Artemis *

Вечеря в ресторані El Puerto */***

Вечеря у ресторані Lima */***

Обід*** або вечеря в ресторані Elia */**



Вечеря у ресторані Water */***

Вечеря в ресторані Over Water */*** (для гостей старше 12 років)

Вечеря у ресторані The Market */***

Вечеря у ресторані Fresco */***

Обід чи вечеря у ресторані The Beach House */***

Обід або вечеря в італійському ресторані Macaroni */**

Обід або вечеря у грецькому ресторані Psaroyannos */**

Обід або вечеря у ресторані грецької кухні Vosporos Grill House */**

Обід або вечеря в ресторані грецької кухні Ergon Deli */**

Вечеря у ресторані Asian */***

Вечеря у японському ресторані Katsu */***

Обід або вечеря у ресторані грецької кухні Tomata */***

Усі напої під час обіду та вечері сплачуються додатково.

* Необхідне попереднє бронювання.

** Вибір з готових мереж без доплати або замовлення за меню a la carte з
вирахуванням фіксованої суми з рахунку.

*** замовлення тільки з меню a la carte, віднімається фіксована сума за
рахунок.Усі напої під час обіду та вечері оплачуються додатково.

Пляж та басейни

Пляж

Готель Sani Beach має три пляжі, які відзначені Голубим прапором ЄС за
екологічний стан та чистоту.



Пляж Ammos перед основним корпусом A, у природній тіні, під
пальмовими деревами
Пляж Sani Hill біля підніжжя мису Sani перед корпусом B
Пляж Bousoulas є найдовшим пляжем курорту, довжиною понад 5 км

Окрема секція на пляжі Bousoulas для дорослих та гостей Sani Suite
Collection.У модному барі Bousoulas звучить музика у виконанні відомих
діджеїв.

Парасолі, лежаки з комфортними матрацами та пляжні рушники для гостей
безкоштовно.

Надається послуга з нагляду за дітьми Babewatch, компліментарно 30
хвилин на день. Хостеси Beach Buddies запропонують пресу, закуски та
напої.На пляжі чергують рятувальники.

Басейни

Басейн у формі лагуни (2000 м2)
Дитячий басейн Інфініті-басейн перед корпусом B
Критий басейн у спа-центрі My Spa
Басейн з водним дитячим майданчиком
Дитячий басейн
Інфініті-басейн перед корпусом B
Критий басейн у спа-центрі My Spa
Басейн з водним дитячим майданчиком

Усі басейни з прісною водою та підігрівом(+27С). Парасолі та лежаки з
комфортними матрацами надаються безкоштовно.

Спорт та розваги

Спорт

Безкоштовно 



Стрільба з лука / Аеробіка / Пляжний волейбол (у спортивному центрі Sani)
/ Спортивна ходьба / Тренажерний зал* / Баскетбол (у спортивному центрі
Sani) / Настільний теніс (у спортивному центрі Sani) / Сауна* / Хаммам* /
Міні-Футбол (у спортивному центрі Sani) / Мотузяний парк Sani /
Майданчик з треком для стрибків

За додаткову плату

Футбольна академія за підтримки Chelsea FCF / Тенісна академія в
співпраці з тенісним центром Rafa Nadal / Академія виживання Bear Grylls /
Водні види спорту / Водні лижі / Віндсерфінг / Каное / Академія вітрильного
спорту / Водні велосипеди / Банан / Центр підводного плавання PADI /
Пункт прокату велосипедів KTM / Більярд / Уроки робототехники Lego

* На територію спа-центра, в тренажерний зал, сауну, хаммам і кальдаріум не допускаються гості молодше 
16 років. Гості старше 12 можуть користуватися критим басейном. Гості молодше 12 років можуть 
відвідувати критий басейн з 08:30 до 13:00 у квітні, травні, жовтні, а також дні з несприятливими 
погодними умовами.

Розваги

Денні розваги

Відвідування пасіки (раз на тиждень) /  Прогулянка по лісу і спостереження
за птахами /  Пляжний волейбол /  Аквааеробіка /  Стрільба з лука / 
Настільний теніс (у Sani Beach) /  Йога /  Пілатес /  Йога на SUP- борді / 
Денний круїз /  Екскурсії та заходи, організовані службою Sani Vip Services :
індивідуальні програми, включаючи тури з дегустацією вин, оренда яхт,
персональний шопінг, вечеря на борту яхти, екскурсії з водієм /  Дні Sani
Eco (впродовж високого сезону)

Вечірні розваги 

Білі вечірки на пляжі Bousoulas /  Тематичні танцювальні вечірки в стилі
диско, латини, фанку і під композиції поп-музики /  Грецькі вечори під
традиційні звуки та смаки Греції /  Шоу в театрі просто неба Garden Theatre
/  19 барів по усій території курорту і в гавані Sani Marina, де грає жива
музика, виконуються грецькі латиноамериканські, джазові, етнічні та
класичні композиції /  Музичний фестиваль Sani Festival (липень-серпень) / 
Гастрономічний фестиваль Sani Gourmet (травень) /  Вечірній круїз.



Футбольна академія

Футбольна академія Chelsea

Футбольна академія Chelsea на курорті Sani працює в тісній співпраці та по
методиках однойменного легендарного європейського футбольного клубу
"Chelsea".

Це окрема футбольна ліга, що пропонує власні програми з розвитку й
удосконалення майстерності гри у футбол на полях стандарту UEFA.
Тренувальний табір працює п'ять днів в тиждень і обіцяє заряд енергії для
дітей, незалежно від здібностей і рівня підготовки.

Наявність вільних місць обмежена, рекомендуємо бронювати зайняття
заздалегідь.

Всім, що записався у Футбольну академію, надається вітальний комплект
Chelsea : рюкзак, іменна футболка, шорти й наколінники.

Період роботи : квітень-жовтень.

Години роботи : 09: 30 - 19: 30.

Час зайняття : 09: 30 - 11: 30 і 17: 00 - 19: 00.

Вікові групи: 4 - 6 років, 7 - 9 років, 10-12 років, 13 - 16 років

Тенісна академія

Тенісна академія Rafael Nadal

Ми запрошуємо гравців будь-яких віків і рівнів підготовки в наш тенісний
центр Rafael Nadal Tennis Centre.

Заснована Рафаелем Надалем, легендою Великого шолома, ця академія -
чудове доповнення в портфоліо спортивних активностей курорту і рідкісна
вдача для усієї родини удосконалити тенісні навички й просто отримати
задоволення від гри. Незалежно від того, чи є ви новачком або тренованим
спортсменом, ми гарантуємо, що ви повернетеся додому у відмінній формі.
Академія використовує ті ж навички та методики, які свого часу допомогли



Рафаелю Надалю стати першою ракеткою світу.

Ми робимо упор не лише на техніку виконання удару і фізичну підготовку,
але також тренуємо тактику і стратегію гравця.

Наявність вільних місць обмежена, рекомендуємо бронювати зайняття
заздалегідь. Бронювання можливе через вебсайт Sani Resort, мобільне
застосування або на ресепшен готелю.

Гастро-фестиваль

Sani Gourmet

Щорічний гастрономічний фестиваль об'єднує кращих кулінарних майстрів
Греції і світових зірок високої кухні. У травні відомі шеф-кухарі та володарі
зірок Мішлен стають частиною кращих ресторанів курорту Sani, щоб
створити неповторні, дивовижні шедеври, гідні загального захоплення.
Прославлені мішленівські кухарі з всього світу беруть участь у фестивалі
Sani Gourmet з найпершого року його створення. Серед них такі всесвітньо
відомі імена як Eric Frechon, Alain Parodi Maurizio Santin, Heinz Winkler,
Alain Llorca, Lefteris Lazarou, Ettore Botrini. У літній сезон проводяться
практичні семінари і проходять різні кулінарні заходи. Деякі з них
включають винні дегустації й презентації національних грецьких рецептів,
спеціальні тематичні вечори гурме в декількох локаціях Sani Resort, а
також відбуваються виставки, присвячені їжі та приготуванню їжі.

Ознайомитися з програмою фестивалю Sani Gourmet і отримати додаткову
інформацію можна на сайті www.sanigourmet.gr

Музичний фестиваль

Sani Festival

Щорічний фестиваль, який проводиться з 1992 року, об'єднує всесвітньо
відомих артистів різних національностей та культур на курорті Sani. Єдиний
міжнародний фестиваль у Греції, що організується і проведений приватним
курортом, один із найбільш шанованих та популярних фестивалів у Греції.
Вершина пагорба Sani Hill - природний амфітеатр просто неба
середньовічної оглядової вежі, що створює чарівну атмосферу для уявлень.



Перфоманси просто неба, концерти та танцювальні шоу проводяться
щорічно з липня по серпень.

У фестивалі Sani Festival протягом багатьох років брали участь такі відомі
артисти, як Joss Stone, Salif Keita, China Moses, Tito Puente, Cassandra
Wilson, Charlie Haden, Eliades Ochoa, Ahmad Jamal, Dee Dee Bridgewater,
Freddie Hubbard, Dulce Pontes, Brad Mehldau, Yann Tietsen, Lila Downs,
Cesaria Evora, Milva, Goran Bregovich, Ismael Lo, Madeleine Peyroux.

Ознайомитись з програмою та отримати додаткову інформацію можна на
нашому сайті www.sanifestival.gr

Діти та підлітки

Загальне

Послуга нагляду за дітьми на пляжі Babewatch, 30хвилин на день
безкоштовно
Дитячі ясла Sani Creche для дітей віком від 4 місяців до 4 років (за
додаткову плату)
Дитячий клуб Sani Kids Club для дітей від 4 до 12 років, ранкові та
вечірні розважальні програми та ігри
Клуб Ozone для підлітків від 13 до 17 років, у гавані Sani Marina
Послуги няні, за запитом та за додаткову плату
Спа-процедури для підлітків віком від 12 до 16 років
Дитяче меню та спеціальне меню для малюків, розроблені дієтологом
Аннабель Кармель
Дитячі басейни з підігрівом, водний майданчик, ігровий майданчик
Оренда дитячих візків, велосипедів

Послуги

Дерев'яне ліжечко / Банний халат і тапочки * / Постільна білизна / Крісло-
шезлонг Baby Bjorn Relax * / Підігрівачі і стерилізатори для пляшок /
Коляска-тростина / Пеленальный матрацик * / Сидіння для ванни * /



Термометр / Радио- і відеоняня / Годинник Gro* / Апарат білого шуму * /
Нічник* / Москітна сітка* / Горщик і сидіння для туалету / Обмежувачі для
ліжка / Послуга з нагляду за дітьми на пляжі / Послуги няні / Дитяче меню
від Аннабель Кармель / Консультації для малюків від Carol Mae / DVD-
фільми і ігрові приставки** / Уроки плавання для малюків / Стільчики для
годування / Дитяче харчування / Дитяче туалетне приладдя** / Ясла Sani
Creche / Цілодобове медичне обслуговування / Академії для дітей / Розваги /
Мотузяний парк і оренда велосипедів

Приладдя надається за запитом, за наявності.

* Тільки для гостей Sani Suite Collection.

** Тільки у готелях Porto Sani, Sani Dunes, Sani Asterias

Розваги

У приміщеннях: групові ігри / ігри в імена / казки / малювання / аквагрим /
розпис футболок / пантоміма / міні-диско / приготування печива

На відкритому повітрі: ігри у басейні / настільний теніс / олімпійські ігри /
катання на банані / волейбол / гімнастика / аеробіка для дітей / збирання
черепашок / пошуки скарбів / день замків з піску / екскурсії і пікніки.

Ясла для малечі

Ясла для дітей Sani Creche

Відповідають британським стандартам OFSTED, а також стандартам
медичного обслуговування та правилам поведінки на випадок небезпеки
для захисту дитини.

Послуги ясел надаються дітям від 4 місяців до 4 років за додаткову оплату.

Ранкова (10:00-13:00) та вечірня (15:00-18:00) сесія – 35 євро за 3-годинну
сесію.

Обідня сесія (13:00-15:00) – 25 євро без вартості обіду.

Для дітей віком до двох років обід надається безкоштовно.



Для дітей віком від двох років вартість обіду становить 25 євро. Вартість
обіду зараховується на номер кімнати.

Співвідношення кількості вихователів до дітей:

вік від 4 місяців до 2 років – 1:3;вік від 2 до 3 років – 1:4;вік від 3 до 4 років –
1:6.

Дитячі ясла повністю обладнані всім необхідним для ігор у приміщенні та 
на відкритому повітрі.

Умови ануляції: мінімум за 24 години, інакше стягується повна оплата.

Більшість товарів для дітей, такі як підгузки, дитяче молоко та дитяче
харчування, можна придбати на місці: у міні-маркетах, суперматкеті чи
аптеці курорту. якщо вам потрібна особлива марка, то рекомендуємо 
привезти товари з собою.

Для відвідування дитячих ясел та міні-клубу необхідно попереднє
бронювання: у яслах – необмежену кількість сесій; у міні-клубі – до 15 сесій.

СПА

My Spa

У сучасному спа-центрі My Spa, з панорамними вікнами і видом на Егейське
море, є критий басейн з джакузі, сауна, парова лазня, кальдаріум, 
що підігрівається, салон краси, зона відпочинку та кабінети з великим 
вибором розслаблюючих масажів та процедур, розроблених на основі 
ексклюзивної французької косметики Anne Semonin. У тренажерному залі з 
видом на розкішні сади готелю пропонуються послуги професійних 
тренерів, які допоможуть скласти індивідуальні програми, спрямовані на 
зміцнення м'язів або зниження ваги (за додаткову плату).

Звертаємо увагу, що спацентр, тренажерний залУна доступні для гостей
старше 16 років. Користування критим басейном призначене для гостей
старше 12 років.

Діти до 12 років можуть відвідувати критий басейн щодня з 08:30 до 13:00 у



квітні, травні та жовтні, а також у дні з поганими погодними умовами.
Шафки у спа-центрі не призначені для зберігання цінних речей.

Anne Sémonin

Продукт

Ексклюзивний паризький бренд догляду за шкірою вважається
наймоднішою фірмою краси у Франції. Anne Sémonin роками займалася
бізнесом краси, і покійна принцеса Монако Грейс була однією з її
найвідданіших клієнтів. Нині доньки принцеси продовжили королівське
заступництво, серед її шанувальників тепер також Karen Mulder, Christie
Brinkley, Gwyneth Paltrow та Isabelle Adjani . Anne Sémonin започаткувала
свій ефективний комплексний підхід до краси понад двадцять п’ять років
тому. Anne Sémonin вправно використовує життєві сили свіжих трав, рослин
і морських водоростей, щоб пробудити почуття до чудових терапевтичних
переваг натуральних продуктів для краси та гарного самопочуття.
Прекрасним свідченням успіху її продуктів є те, що висококваліфікована
команда Anne Semonin практикується в найбільших, ретельно відібраних,
спа-центрах Європи та світу. Ексклюзивна продукція Semonin
використовується та продається у всіх п’яти спа-центрах Sani Resort,
створена лише з натуральних інгредієнтів в унікальних рецептурах і під час
процедур персоналізована для кожного клієнта з оптимальними
мікроелементами та ефірними оліями. Процедури супроводжуються
масажем рук, теплим або прохолодним рушником з ароматом ефірних олій і
трав’яним напоєм. Професіонали Anne Sémonin, які є експертами у своїй
галузі, відповідно до точних технічних протоколів розробили всі процедури
та масажі. Продукти Anne Sémonin створені на основі натуральних
інгредієнтів у максимально допустимих концентраціях. Вони розроблені за
допомогою інноваційних процедур у співпраці з дерматологами та
косметичними хірургами.

Філософія краси

У 1986 році Anne Sémonin стала першою торговою маркою, яка поєднала
мікроелементи з ефірними оліями та розробила серію процедур, заснованих
на цілісному та індивідуальному підході до краси з використанням
натуральних інгредієнтів. Концепція Anne Sémonin складається з трьох
частин; лінія ароматерапії, методологія, спа-середовище, і саме ця трилогія



забезпечує цілісний підхід до краси. Anne Sémonin вважає кожну людину
унікальною та розробляє процедури як справжні ритуали. Вони
починаються з початкової консультації з клієнтом, щоб дати терапевту
можливість розробити ідеально адаптовану програму для індивіда,
використовуючи «спеціальні» препарати.

Інфраструктура

Банк

Банкомат на стойці реєстрації, готівку та чеки можна обміняти на стойці
реєстрації готелю, у банках у сусідніх селах Каллітея (17 км) та Неа-
Мудан’я (25 км). При заселенні гості отримують карту курорту Sani, на яку
записуються витрати в ресторанах, барах і магазинах і немає необхідності 
носити з собою готівку під час відпочинку

Медицина

Медичний кабінет і аптека в гавані Sani Marina.
-Медичний центр в Неа-Мудан’я (25 км).

Цілодобова медична допомога надається за запитом і за додаткову плату.

Безпека

Цілодобова охорона, відеоспостереження й дотримання  техніки
пожежної безпеки.
Електрика 220В.

Транспорт

За додаткову плату пропонуються трансфери на таксі, лімузині або
вертольоті з аеропорту в готель і назад, а також в довколишні населені
пункти і міста.
Автобус в довколишні села (Неа-Мудан'я, Афітос) - за додаткову плату.
Шатл-баси курсують по усьому курорту (безкоштовно).



Баггі можна викликати для пересування на території та між Sani
Beach, Sani Asterias, Porto Sani, Sani Dunes і Sani Marina (безкоштовно).


